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Ata da 173ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 6 de outubro de 2020, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Tenente Santana
Primeiro Secretário:	Vereador Lucas Grecco
Segundo Secretário:	Vereador Cabo Magal Verri


[bookmark: _GoBack]A presente sessão, realizada sob a vigência da Resolução nº 460, de 1º de setembro de 2020, teve início às 15 horas e 13 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Zé Luiz (Zé Macaco), Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Gerson da Farmácia. Dando sequência à sessão, foi aprovada a ata da 172ª Sessão Ordinária, realizada em 29/09/2020. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETOS JULGADOS OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Resolução nº 14/2020, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os vereadores Roger Mendes, Tenente Santana, José Carlos Porsani, Edson Hel, Elias Chediek, Lucas Grecco, Edio Lopes, Jéferson Yashuda, Delegado Elton Negrini, Thainara Faria e Gerson da Farmácia. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Zé Luiz (Zé Macaco), Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. REQUERIMENTOS DE INCLUSÃO DE PROPOSIÇÕES NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO: Foram aprovados os requerimentos nº 962/2020, do Vereador Paulo Landim, para a inclusão do Projeto de Lei nº 216/2020, de autoria da Prefeitura do Município de Araraquara, e nº 963/2020, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara, subscrito pela maioria absoluta dos edis, para a inclusão do Projeto de Resolução nº 14/2020, de autoria da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara. Em seguida, foi aprovado pelo Plenário o requerimento verbal da Vereadora Juliana Damus para que o item 2 da Ordem do Dia fosse apreciado como último item. ITEM Nº 1: Entra em primeira discussão e votação, e é APROVADA, em votação nominal, por exigir a matéria dois terços dos votos para sua aprovação, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2020, dos vereadores Tenente Santana, Lucas Grecco, Edio Lopes, Edson Hel, Zé Luiz (Zé Macaco) e Cabo Magal Verri, que altera a Lei Orgânica do Município, de modo a possibilitar a criação de diário oficial do Poder Legislativo, e dá outra providência. Fez uso da palavra o Vereador Tenente Santana. Proferiu declaração de voto o Vereador Edson Hel. A correspondente folha de votação passa a integrar o Processo Legislativo nº 242/2020 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 3: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Requerimento nº 903/2020, do Vereador José Carlos Porsani, para que passe a integrar os Anais da Câmara Municipal de Araraquara a matéria publicada no Jornal de Araraquara, do dia 12 a 15 de setembro de 2020, edição n° 1.416, em sua página inicial e páginas 08 e 09 com o título "Cartório de Imóveis: 154 anos de bons serviços". Fez uso da palavra o autor. ITEM Nº 4: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debate, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 216/2020, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei nº 9.946, de 7 de abril de 2020, prevendo hipótese de prorrogação de licença não remunerada nos termos que especifica. ITEM Nº 5: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debate, em votação nominal, por exigir a matéria a maioria absoluta dos votos para sua aprovação, o Projeto de Resolução nº 14/2020, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara, que prorroga até 10 de novembro de 2020 a produção de efeitos da Resolução nº 453, de 14 de abril de 2020. A correspondente folha de votação passa a integrar o Processo Legislativo nº 279/2020 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 2: Entra em única discussão e votação, e é REJEITADO, em votação nominal requerida pela Vereadora Juliana Damus, o Parecer nº 241/2020, da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, manifestando-se pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei Complementar nº 13/2020, de autoria da Vereadora Juliana Damus, que altera a Lei Complementar nº 18, de 22 de dezembro de 1997 (Código de Posturas do Município de Araraquara), de modo a prever a construção de calçamentos ininterruptos. Fizeram uso da palavra os vereadores Juliana Damus, José Carlos Porsani, Delegado Elton Negrini, Elias Chediek, Edio Lopes, Edson Hel, Rafael de Angeli, Lucas Grecco, Tenente Santana e Cabo Magal Verri. Após o debate, foi aprovado pelo Plenário o requerimento verbal da Vereadora Juliana Damus para que fosse realizada a votação nominal. Proferiram declaração de voto os vereadores Juliana Damus e Elias Chediek. A correspondente folha de votação passa a integrar o Processo Legislativo nº 158/2020 e sua cópia segue anexa a esta ata. GRANDE EXPEDIENTE. Não foram apresentados requerimentos para apreciação no Grande Expediente. A seguir, procedeu-se à chamada regimental, constatando-se a presença dos vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Zé Luiz (Zé Macaco), Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 17 horas e 24 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399 de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, _______________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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